

Аналітична довідка Руху ЧЕСНО про кандидата до Верховного Суду



Савкова Світлана Володимирівна

ВИБУВ З КОНКУРСУ за результатами підсумкового рейтингу НЕГАТИВНИЙ ВИСНОВОК ГРД

Результати анонімного письмового тестування – 82,5 балів

Результати практичного завдання – 79,5 балів

Загальний результат іспиту – 162 балів

Загальний бал за результатами кваліфікаційного оцінювання – 623,75 балів

Кандидат на посаду судді Касаційного кримінального суду у складі Верховного Суду

Працює суддею з [1999 року](#), а на посаді судді Апеляційного суду Донецької області з [2010 року](#).

[Досьє](#) кандидата.

Статки

Електронна декларація за [2015 рік](#).

Зв'язки

Згідно з [декларацією родинних зв'язків за 2011-2015 роки](#), одна дочка судді (Савкова Аліна Сергіївна) протягом 2-х місяців 2013 року працювала стажистом на посаді старшого прокурора прокуратури Будьоннівського району м. Донецька, а інша (Савкова Каріна Сергіївна) – на цій же посаді також протягом 2-х місяців 2013 року. Рідна сестра судді (Кузнецова Наталія Володимирівна) протягом 2010-2015 років була депутатом Близнюківської селищної ради Харківської області.

Чоловік судді, [Савков Сергій Олександрович](#) з [2000 року](#) працював суддею Торезького міського суду Донецької області. Був [звільнений з посади](#) судді у 2010 році у зв'язку з поданням заяви про відставку.

Рішення ГРД

За результатами розгляду справи кандидата Громадською радою доброчесності було затверджено [висновок](#) про невідповідність кандидата критеріям доброчесності та професійної етики. Основні причини висновку – порушення правил суддівської етики, порушення принципу гласності судового процесу, ухвалення сумнівних рішень.

Рух ЧЕСНО збирає інформацію з відкритих загальнодоступних джерел та не стверджує про вчинення особою правопорушення або її вини. Висновки ЧЕСНО про причетність кандидатів до корупційних діянь, ухвалення сумнівних рішень є оціночними судженнями, що можуть не збігатися із офіційними рішеннями та висновками

державних органів